
Ïîõiäíà òà iíòåãðàë ïðàöþþòü

Äîâåñòè íåðiâíîñòi 1�10.

1. ln(2 sinx) > 1
2x(π − x)−

5
72π

2, äå x ∈ (π6 ,
π
2 ).

2. nk+1

k+1 < 1k + 2k + · · ·+ nk <
(
1 + 1

n

)k+1

· nk+1

k+1 , äå n, k ∈ N.

3. (aα + bα)1/α > (aβ + bβ)1/β, äå a, b > 0, 0 < α < β.

4. n+1
√
n+ 1 < n

√
n, äå n ∈ N.

5.
√
ab < a−b

ln a−ln b <
a+b
2 , äå a, b > 0 i a 6= b.

6. am−bm
am+bm > an−bn

an+bn , äå a > b > 0, m > n.

7. 1− x+ x2

2! −
x3

3! + · · ·+
x2k

2k! > 0, äå k ∈ N.

8. a2+ b2+ c2 6 a3+ b3+ c3, äå a, b, c > 0 i abc = 1 (çà äîïîìîãîþ ïîõiäíî¨!).

9.
∑n

i=1

(∑n
j=1

aiaj
i+j

)
> 0, äå ai ∈ R.

10. (x+ y + z)x+y+zxxyyzz 6 (x+ y)x+y(y + z)y+z(z + x)z+x, äå x, y, z > 0

11. Çíàéòè ìiíiìóì ôóíêöi¨ f(x) = (x2−x+1)3

x6−x3+1 .

12. Ñêiëüêè äiéñíèõ ðîçâ'ÿçêiâ ìà¹ ðiâíÿííÿ

sin sin sin sin sinx =
x

3
?


